

opatija - lovran - matulji - mošćenička draga

✉ Kontakt redakcije: regija@novilist.hr



Bez struje

Opatija: ► Vila Kamelija od 8.30 do 10.00; Rukavac: naselja Stanići, Kožulj, Mamići i Matezini od 9.00 do 12.00

U Lovranu o dijalogu za promjene

ZAVRŠNICA DANA SPECIJALNIH I VISOKOŠKOLSKIH KNJIŽNICA

LOVRAN ► U lovranskom hotelu Excelsior danas završavaju 16. Dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica. Organizatori skupa su Hrvatsko knjižničarsko društvo, Sekcija za visokoškolske i specijalne knjižnice, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu i Sveučilišna knjižnica Rijeka, a tema znanstveno-stručnog skupa je »Knjižnice, osnivači, zajednica: dijalog za promjene«. Tijekom Dana specijalnih i visokoškolskih knjižnica koji su okupili 150 sudionika iz cijele Hrvatske, pripadnika visokoškolskih, institucijskih i sveučilišnih zajednica, promišljale su se teme otvorene znanosti, edukacije korisnika te zagovaranja knjižnica u suvremenom informacijskom okruženju. (A. K. I.)



Skup knjižničara u hotelu Excelsior

Ugostiteljska škola Opatija

EDUKATIVNA IZLOŽBA O MEDVJEDEM LUKU

OPATILJA ► Profesorice Mira Matan, Ivona Lazić, Jelena Barić i profesor Davor Capan, zajedno s učenicima Ugostiteljske škole Opatija, priredili su edukativnu izložbu »Medvjedi luk – hrana i lijek« uz degustaciju delikata od medvjedeg luka, te su Matan i Lazić održale i predavanje na navedenu temu. Autorica izložbe Mira Matan, knjižničarka u Ugostiteljskoj školi, navela je da je cilj izložbe bila edukacija građanstva o ljekovitosti medvjedeg luka (sriješuša, crnješuša) i upoznavanje otrovnih biljaka s kojima ga u ovo proljetno vrijeme zamjenjuju, a posebno sa smrtno otrovnim mrazovcem čija dva lista mogu izazvati zatajenje jetre, bubrega i srca.

– Švicarski svećenik i travar Johan Kincle smatrao je da je medvjedi luk najljekovitija biljka na svijetu. Bere se od ožujka do lipnja na sjenovitim, vlažnim šumskim proplancima do 1.900 metara nadmorske visine. Sadrži sljedeće tvari: 24 esencijalne kiseline, alicin, eterična ulja, alusulfide, polisaharide, vitamine A, B1, B2, B3, magnezij, mangan i željezo. Najljekovitiji je svježi ili izmiksani u maslinovom ulju, bez soli i octa, jer uz ove začine tvori otrovan kemijski spoj merkaptan. Termički obrađen gubi ljekovitost. Medvjedi luk veže na sebe otrove i masnoće iz krvi, krvnih žila, crijeva i želuca te ih izbacuje iz tijela. Oslobađa tijelo od LDL kolesterola, čisti jetru, snižava krvni tlak, poboljšava pamćenje, tjera parazite, pomaže kod nesаницe, vrtoglavice, osteoporoze, a upotrijebljen kao kupka liječi ekceme, hematome i rane – rekla je prof. Mira Matan. (A. K. I.)



Profesorica Mira Matan



Sudionici dvodnevno skupa zajednički istražuju najnovije turističke trendove u području južne i istočne Europe

KONFERENCIJA ToSEE Skup znanstvenika i stručnjaka

Najveći izazov dulja turistička sezona

Cilj konferencije je predstaviti istraživanja u području novih vrsta turizma koji imaju važnu ulogu u produljenju sezone, a govori se i o trendu prema kojem turisti žele nova, drugačija iskustva

Andrea BRALIĆ

OPATILJA ► Kako do novih turističkih događaja, novih i zadovoljnjih gostiju, a time i do duže turističke sezone – pitanja su na koja će odgovoriti peta Konferencija ToSEE – Turizam u južnoj i istočnoj Europi što ju organizira Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu svake dvije godine, počevši od 2011. U opatijском hotelu Palace okupili su jučer na dvodnevnom radu znanstvenici i stručnjaci s domaćih i inozemnih akademskih institucija kako bi zajednički istražili najnovije turističke trendove u području južne i istočne Europe.

Dobar rad i dobrodošlicu u Opatiju zaželjeli su im dekanka Fakulteta Dora Smolčić

Jurdana, građonačelnik Opatije Ivo Dujmić, direktorica Turističke zajednice Kvarnera Irena Peršić Živadinov i državni tajnik Ministarstva turizma Frano Matušić. Svi oni u svojim suset obraćanjima složili su

RISNJAK

Nakon jučerašnjeg radnog dijela u Remisens Premium Grand Hotelu Palace u Opatiji, konferencija se danas nastavlja u Nacionalnom parku Risnjak, s ciljem poticanja razvoja turizma u gorskom dijelu Hrvatske

čljenici da je produženje sezone, odnosno cjelogodišnji turizam, glavni izazov u radu svih dionika.

Tema ovogodišnje konferencije je »Kreiranje inovativnog turističkog doživljaja: Put prema produljenju turističke sezone«. Cilj je predstaviti najnovija istraživanja u području novih vrsta turizma koji imaju važnu ulogu u produljenju sezone, a govori se i o trendu prema kojem turisti žele nova, drugačija iskustva i destinaciji.

Veliki broj pristiglih prijava potvrđuje atraktivnost teme pa je najavljena prezentacija 57 radova i sudjelovanje oko 130 znanstvenika i istraživača iz Hrvatske, Slovenije, Srbije, Makedonije, Bosne i Hercegovine, Portugala, Rumunjske, Estonije, Velike Britanije, SAD-a i Njemačke.

Plenarni predavači su dr. Irena Atelević, znanstvena savjetnica pri Institutu za turizam u Zagrebu i gostujući profesor na Wageningen sveučilištu u Nizozemskoj, te dr. Fabio Carbone sa Coventry sveučilišta iz Velike Britanije.

Nakon jučerašnjeg radnog dijela u Remisens Premium Grand Hotelu Palace u Opatiji, konferencija se danas nastavlja u Nacionalnom parku Risnjak, s ciljem poticanja razvoja turizma u gorskom dijelu Hrvatske. ToSEE konferencija prepoznata je kao važan događaj koji okuplja znanstvenike koji se bave turizmom i održivim razvojem te pruža platformu za razmjenu ideja, novih spoznaja i znanstvenih istraživanja stoga će se i zaključiti s ovogodišnjeg skupa implementirati u praksu.

Kongres Hrvatskog društva za digestivnu kirurgiju i Društva medicinskih sestara/tehničara digestivne kirurgije

Liječenje tumora probavnog sustava glavna tema

Okupili su se liječnici, kirurzi, gastroenterolozi, radiolozi i svi koji se bave problemima probavnog sustava te medicinske sestre i tehničari. Uslijed kolorektalnog karcinoma smrtnost u Hrvatskoj još uvijek raste

OPATILJA ► Gotovo 500 sudionika 13. kongresa Hrvatskog društva za digestivnu kirurgiju s međunarodnim sudjelovanjem i 2. kongresa Društva medicinskih sestara/tehničara digestivne kirurgije okupilo se jučer u Grand Hotelu Adriatic u Opatiji, gdje će razmjenjivati iskustva i usavršavati znanja do subote. Organizatori ovih skupova su Hrvatsko društvo za digestivnu kirurgiju i Hrvatskoga liječničkog zbora i Društvo medicinskih sestara/

tehničara digestivne kirurgije, Klinika za kirurgiju, KBC Rijeka, Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci i Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci. Uz hrvatske stručnjake, u Opatiji se nalaze i eminentni strani pozvani predavači iz Turske, Malte, Njemačke, Švedske, Velike Britanije, Bosne i Hercegovine, Slovenije i Srbije, koji će u komunikaciji s domaćim snagama, predstaviti nove spoznaje i dostignuća na području digestivne kirurgije.

– Okupili su se liječnici, kirurzi, gastroenterolozi, radiolozi i svi koji se bave problemima probavnog sustava te medicinske sestre i tehničari. Glavna tema kongresa je kolorektalni karcinom koji je jedna od najčešćih bolesti i našalost u Hrvatskoj još uvijek bolest uslijed koje smrtnost raste. Cilj nam je da istaknemo važnost multidisciplinarnog pristupa u liječenju tumora probavnog sustava – rekao je dr. Marko Zelić, predsjednik

Organizacijskog odbora Kongresa HDDK i Hrvatskog društva za digestivnu kirurgiju. Vesna Konjevoda, predsjednica Kongresa DMSTDK i Društva medicinskih sestara/tehničara digestivne kirurgije, istaknula je da se upravo uz ovakvu suradnju i zajedničke kongrese osigurava dobra budućnost i to ne samo pripadnicima ove struke i području rada kojim se bave, već i svim pacijentima.

A. KUČEL-ILIĆ



Kongres predstavlja nova dostignuća na području digestivne kirurgije